
RESULTAT DE L’ENQUETE  CFDT  AUPRES 
DES  AGENTS A TEMPS INCOMPLET DE 
L’EDUCATION SUR LEUR SOUHAIT DE 

PASSAGE A TEMPS PLEIN 
( enquête réalisée en janvier 2011) 

 

SUR 108 AGENTS à 28 h 30 ou 32 h :        

   64  ont répondu soit un TAUX DE RETOUR de 60 % 
 
 
 
10 AGENTS SONT SATISFAITS  de leur temps de travail actuel 
 
 
 

SUR LES 84 % D’AGENTS SOUHAITANT FAIRE DES 
HEURES EN PLUS : 
 

60 % souhaitent le faire à l’EDUCATION  ou dans UN AUTRE 
SERVICE  de la mairie 
 
 

28 % souhaitent le faire UNIQUEMENT A L’EDUCATION  
 
 

12 % souhaitent le faire  DANS UN AUTRE SERVICE 
 
 
 

CES AGENTS SOUHAITENT TRAVAILLER PLUS   MAIS A CONDITION  : 
 
 

QU’IL N’Y EST PAS DE COUPURE DANS LEUR JOURNEE   (   94% ) 
 

QUE CE SOIT A PROXIMITE DE LEUR DOMICILE  ET EN TENANT 

COMPTE DE LEURS CONTRAINTES FAMILIALES   (  60 % ) 
 

QUE LEUR TEMPS DE DEPLACEMENT SOIT LIMITE  (  30 % ) 


